

**План роботи вченої ради агробіологічного факультету
на 2023/2024 н.р**

Термін	Порядок денний
1	2
Вересень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати вступної компанії та планування профорієнтаційної роботи щодо вступу на спеціальність 201 «Агрономія», 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» у 2023 н.р. (Інформація Тонхи О.Л., Цизя О.М.). 2. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри рослинництва. 3. Наукова доповідь: «Моделі техноземних ґрунтів для сільськогосподарської рекультивації порушених земель» (доктор с.-г. наук. Професор Забалуєв В.О.). 4. Про результати вступу до аспірантури (Інформація Літвінова Д.В.). 5. Різне.
Жовтень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку до державної атестації випускників ОС «Магістр» денної форми навчання спеціальностей «Агрономія», «Садівництво та виноградарство» (Інформація Завгороднього В.М.). 2. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри землеробства та гербології. 3. Способи і методи активізації роботи інформаційного забезпечення (Жила Р.С., Кутовенко В.Б.). 4. Різне.
Листопад	<ol style="list-style-type: none"> 1. Наукова доповідь: «Еколого-зберігаюче землеробство – майбутнє людства». (доктор. с-г наук, професор, завідувач кафедри землеробства і гербології Танчик С.П.). 2. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри генетики, селекції і насінництва ім. проф. М.О. Зеленського. 3. Звіт голів екзаменаційних комісій. 4. Про підготовку до зимової екзаменаційної сесії студентів денної форми навчання (Інформація Завгороднього В.М.). 5. Різне.
Грудень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри технології зберігання, переробки та стандартизації продукції рослинництва ім. проф. Б.В. Лесика. 2. Активізація наукової роботи на факультеті (Інформація Тонха О.Л., Літвінов О.В.). 3. Звіт з науково-дослідницької роботи: «Методичні основи дистанційного моніторингу агроценозів озимих культур» (кандидат с.-г. наук, доцент Пасічник Н.А.) 4. Різне.
Лютий	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про організацію практичної підготовки студентів на весняно-літній період. (Інформація Завгороднього В.М.) 2. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри овочівництва і закритого ґрунту. 3. Звіт з науково-дослідницької роботи: «Теоретичні аспекти та експериментальне обґрунтування оптимальних способів і режимів зберігання хмелепродуктів для ефективного використання біологічно активних речовин у пивоварінні» (кандидат с.-г. наук. доцент Бобер А.В.). 4. Різне.
Березень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри Садівництва ім. проф. В.Л. Смиренка. 2. Звіт з науково-дослідницької роботи: «Дефляція ґрунтів північного Полісся в

	<p>контексті зміни клімату і інтенсифікації землеробства» (кандидат с.-г. наук Носенко В.Г.)</p> <p>3.Про стан охорони праці на агробіологічному факультеті.(Інформація Коваленко В.П.)</p> <p>4.Різне</p>
Квітень	<p>1.Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри ґрунтознавства та охорони ґрунтів ім. проф.. М.К. Шикули</p> <p>2.Звіт з науково-дослідницької роботи: «Наукове обґрунтування та економічна ефективність технологій вирощування кукурудзи» (кандидат с.-г. наук, доцент Мокрієнко В.А.)</p> <p>3.Про підготовку до державних атестацій випускників ОС «Бакалавр» (Інформація Тонхи О.Л.)</p> <p>4.Різне</p>
Травень	<p>1. Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва ім. О.І. Душечкіна.</p> <p>2. Про стан профорієнтаційної роботи (Інформація Цизь О.М.)</p> <p>3.Наукова доповідь: «Батат – цінна овочева культура. Особливості зберігання та переробки» (кандидат с.-г. наук, доцент Завадська О.В.)</p> <p>4.Різне</p>
Червень	<p>1.Звіт про навчальну, наукову та методичну роботу кафедри аналітичної і біонеорганічної хімії та якості води та кафедри загальної, органічної та фізичної хімії.</p> <p>2.Наукова доповідь: «Біотехнології ризосфери – шлях забезпечення якості і безпеки продукції АПК» (доктор с.-г. наук, професор Мельничук Т.М.)</p> <p>3.Звіт голів екзаменаційних комісій про проходження державних атестацій студентів ОС «Бакалавр».</p> <p>4.Про підготовку до нового 2024/2025н.р. (Інформація Тонхи О.Л.).</p> <p>5.Різне.</p>

**Секретар вченої ради,
к.с.-г.н., доцент**

Олена ЛІТВІНОВА